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استطلاع الرأي لأولياء الأمور وعدد المشاركين في الاستطلاع ] 1240 [

عدد المصوتين لا إلى حد مانعمالعباراتم
100001240مناسبة الفترة التي تقام فيها الحلقة/الدار1

96.83.201240مكان )الحلقة/الدار( مناسب ومهيأ2

67.732.301240توجد عناصر جاذبة ومحفزة في )الحلقة/الدار( وبرامجها3

77.422.601240يتطور مستوى )الحلقة/الدار( مع مرور الوقت4

100001240تعامل وأسلوب إدارة )الحلقة/الدار( مناسب5

64.532.33.21240يوجد في )الحلقة/الدار( منهج تعليمي يساعد على تقويم سلوكيات الطلاب /ات6

61.3299.71240لدي معرفة ببرامج وأنشطة الجمعية7

41.929291240أزور موقع الجمعية من وقت لآخر ) برنامج نون ووسائل تواصل الجمعية (8

67.719.412.91240يسهل علي التواصل مع الجمعية لإبداء وجهات نظري ومقترحاتي9

75.318.66.1متوسط النسبة المئوية#
التصويت

89.7نتيجة الرضا#

خروجالتقاريرلنرتقيالإضافاتالطالبالمعلمالمديرالمشرفالرئيسيةالإداري
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